

## 5岁小孩骑车撞到1龄童

## 4岁男孩要不回自行车嚎啕大哭

## 警察叔叔中心广场调解小朋友纠纷

16日晚，达城中心广场发生了一件令人不快的事情，一名5岁小孩骑着4岁男孩的儿童自行车，撞到了广场上的1龄童后离开，1龄童的家人把自行车扣住，4岁男孩拉住自己的自行车死死不松手，他的哭声让不少市民围了过来……



“你们快来，这个小孩子哭得好造孽哟！”16日晚上8点50分左右，记者接到市民报料后立即赶到中心广场，只见广场中央围了一大群人，一妇女抱着小孩拉住一辆儿童自行车，旁边一个小孩也拉着自行车把手不松手，嘴边不停地叫着“妈妈、妈妈”。不一会，该小孩放声大哭起来，很

快他的衣服就被汗水湿透，一旁围观的市民连忙为他抹汗。

据知情者介绍，哭泣的小孩今年4岁，叫王海（化名），当晚王海在妈妈的陪伴下在中心广场骑自行车。8点30分左右，王海的自行车被一个5岁的男孩小波（化名）拿过去骑，王海在后面追着一直想拿回自己的自行车。就在这时，市民徐女士刚好把自己一岁多的孩子小林（化名）放到广场上玩。小波骑车把小林撞倒。“小林的嘴里出了血，脸也肿了！我们肯定要扣住自行车。”徐女士说，小波撞到人后就马上离开了现场。

王海的母亲见状也围了上来，她责备了王海几句后，就在广场上寻找小波起来。不一会，当事三方的家长和小孩都来到了现场，东城派出所的民警接警后也赶到了现场。徐女士说，自己的孩子这么小就被撞了很心疼，希望肇事方能带孩子到医院检查，如果没什么大的问题这件事就算了。王海的母亲表示，这件事应该由小波和王海各付一半的责任，毕竟小波骑车撞倒人的。而小波的母亲则认为，自行车是王海的，王海的母亲没尽到监护责任，而自己的孩子只有5岁，他们当时也没在小波的身边，所以他们不应该负责。见当事三方争执不休，派出所民警只好将相关当事人带回派出所做进一步调解处理。

在此，本报记者提醒家长，在外玩耍一定要注意孩子的安全，同时尽到监管义务，以免产生不必要的纠纷和麻烦。

（本报记者 向也）

请手机号为183\*\*\*\*6922的报料人到本报领取线索奖30元

君塘出租车与大货车追尾  
4人受伤

本报讯 “16日早晨7点30左右，达城到宣汉路段发生出租车与大货车追尾事故，造成出租车和货车大面积损伤……”昨日，市民刘先生致电本报热线2382258反映，由于当时赶路，他没有了解到详细情况。

刘先生告诉记者，当时他的车从达城行驶到宣汉县君塘镇黑龙桥（小地名）路段时，看见前面一辆大货车车头被撞得稀烂，一辆出租车也被撞得严重变形，交警正在现场处置。“估计是出租车在弯道超车时，与大货车发生了追尾。”刘先生说，由于要赶路，所以他不知道人员的伤亡情况。

随后，记者联系了宣汉县交警大队，一负责人告诉记者，他们在早上接到报警后，立即赶到现场进行警戒及勘查现场。初步了解到此次事故是一辆出租车从宣汉到达城，在君塘镇黑龙桥这个地方超车时，与对面的一辆大货车相撞，事故造成4人不同程度受伤。目前，4名受伤人员没有生命危险，都在医院接受治疗。

目前，交通事故的原因正在调查中。

（本报记者 向也）

请手机号为138\*\*\*\*9321的报料人到本报领取线索奖30元

猖狂 盗得门禁卡后  
又两次进入同幢楼盗窃  
民警保安联手捕住“二进宫”惯犯

## 同幢居民楼住户接连被盗

这个盗贼实在太猖狂了，出入小区如进无人之地；这个盗贼又太贪心了，“食过返寻味”，还真偷上瘾了！多次窜到小区连续3次盗窃同一幢居民楼。

近日，通川区公安分局刑侦大队经缜密侦查，终于成功逮住了这个既猖狂又贪心的盗贼。

据悉，6月1日清晨7时许，通川区公安分局刑侦大队西外中队接到110指挥中心转警称，达城西外海棠湾“蓝润十年城”小区3幢31楼住户罗先生家被盗。前一天晚上，罗先生的儿子刚从外地回来，一家人聊天至当天凌晨0时许才熄灯上床睡觉。清晨7时许，罗先生起床发现，他放在客厅里的手机不见了。随即，罗先生检查发现，其家门窗完好无损，而卧室和客厅都有翻动的痕迹，家里的两部手机（一部苹果6S，一部苹果5S）、一块天梭牌手表（价值3000余元）、

一条黄金项链（重约10克）及2800余元现金被盗。

6月3日清晨6时30分许，西外中队又接到110指挥中心转警称，该小区3幢23楼住户刘先生家被盗。6月2日晚10时许，刘先生和妻子在床上睡觉前，将手机放在客厅充电。次日清晨6点20分，刘先生夫妇起床发现，客厅里的手机不见了，家里门窗完好无损，而刘先生钱包里的600多元现金，以及妻子放在女式背包里的1000多元现金都不翼而飞了。

## 嫌疑人持门禁卡出入小区

接到报案后，西外中队立即立案展开调查。办案民警现场勘查，发现被盗住户家门窗几乎完好无损，于是认为盗贼很可能是采取技术开锁手段入室盗窃。同时，民警经大量走访调查发现，在两起案发当天，都有一名陌生青年男子进入被盗小区。该陌生男子并非该小区居民，第二次进入小区时，手里却持有小区住户的门禁卡，形迹十分

可疑。民警分析认为，其手里的门禁卡很可能是第一次盗窃失主罗先生家所得。

随后，民警经顺线侦查掌握了犯罪嫌疑人的体貌特征，并向被盗小区物管部门等通报案情，要求小区保安提高警惕及加强巡逻防范等，一旦发现该可疑男子进入小区，就立即联系办案民警。

## 第三次伺机作案被警方抓获

6月19日晚10时许，被盗小区保安巡逻发现，一名陌生青年男子又持门禁卡进入小区，在3幢居民楼附近徘徊，且其体貌特征与民警通报的情况比较吻合，形迹十分可疑。随即，巡逻保安便一路跟踪观察该可疑男子，并电话通知西外中队办案民警。

不久，巡逻保安发现该可疑男子走进了3幢居民楼的电梯，便迅速堵住出入居民楼的路口，并悄无声息地跟着上了楼。就在可疑男子窜到某楼层住户门前时，巡逻保安迅速冲上前去，协助闻讯赶到的民警将该男子逮住，并从其身上搜出了失主罗先生家被盗的门禁卡等物。

民警经调查发现，该犯罪嫌疑人袁某某（男，36岁，宣汉县芭蕉镇人）其实是一个“老贼”。2010年1月，袁某某在深圳市福田区犯盗窃罪，被

判处有期徒刑一年三个月；2011年10月，袁某某在深圳市罗湖区犯盗窃罪，被判处有期徒刑五年。2015年4月，袁某某才刑满获释。今年6月，袁某某从深圳返回达州后，用“古某某”的身份证租房，一直住在达城达巴路口某宾馆。

目前，该犯罪嫌疑人袁某某已被警方刑事拘留，案件仍在进一步调查处理之中。

## 警方提醒：夏季加强防盗

办案民警提醒广大市民，夏季天气炎热，也是入室盗窃等案件的高发季节，小区要加强巡逻及安全防范力度，居民也要提高安全防范意识，及时升级、更新门窗锁具、红外线感应器等防盗设备，以防财产被案件发生。

（龚学将 本报记者 罗烽烈）

“这货车停了三年不挪窝”后续  
两“霸王车”已拖移

本报讯 7月15日，本报报道了达城滨北路北段路边上，一辆“僵尸车”停在路边3年无人管。市交警直属一大队得知此消息后，迅速组织警力和拖车前往现场处理。

15日下午，执勤民警在现场看到，一辆锈迹斑斑的白色货车停在路边的临时停车位上，挡风玻璃上贴有一个电话号码，民警拨打该号码，对方却称“我早就转手卖给别人了，已经和我没关系了。”随后，民警查询了“川S82056”货车的相关信息，该货车是一辆转手多次的车辆，年检、保险等手续都没有。“报废年限到了，车主可能也不想要了。”执勤民警告诉记者，通过走访了解，该车停放在此已有很长一段时间了。对于这种情况，民警一般采取对其进行拖移。

“这个长安车也停了很久，你们也查查。”就在民警拖车时，旁边一商家向民警反映，货车后面的长安车长期霸占临时停车位，几个月了一直没动过。民警看到，该长安车车牌号码模糊，驾驶室车窗大大敞开着，车辆外观完整。民警多次打通了车主的电话，但对方却一直不接电话。无奈，民警对其进行了拖移。

市交警直属一大队负责人表示，近段时间，大队正在对辖区内的“僵尸车”进行整治，如有市民发现请及时与市交警直属一大队联系。民警会根据市民提供的线索，前往现场处理。

（周丹 本报记者 李泽希）

主编 李天泉  
编辑 林海

官方微信 dzwbwx  
官方微博 dazhouxinwen  
投稿邮箱  
dzwbjzx@sina.com

报料热线：2382258